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Openbare vergadering
GOEDKEURING NOTULEN

1. Notulen gemeenteraad 15 november 2022 - goedkeuring
De gemeenteraad keurt de notulen d.d. 15 november 2022 goed.

Goedgekeurd

POLITIERAAD - FINANCIËN

2. Lokale politie - kastoestand per 30 september 2022 - kennisname

De gemeenteraad neemt kennis van het kasnazicht van 30 september 2022 waaruit een volledige 
overeenstemming blijkt tussen de financiële bewijsstukken (rekeninguittreksels) en de boekingen op de klasse 5 
van de boekhouding. 

STEDENBOUW EN RO - PLANNING

3. RUP Achterhaalde bestemmingen - voorlopige vaststelling - goedkeuring
In kader van de uitvoering van het gemeentelijk ruimtelijk structuurplan werkt de gemeente aan het opstellen van 
ruimtelijke uitvoeringsplannen of RUP’s. Door studiebureau ANTEA BELGIUM wordt een RUP achterhaalde 
bestemmingen opgemaakt op het grondgebied van de stad Dendermonde.
De gemeenraad stelt het RUP achterhaalde bestemmingen voorlopig vast en laat een openbaar onderzoek 
inrichten.

Goedgekeurd

LEEFMILIEU

4. Lokaal Energie- en KlimaatPact 2.0 (LEKP 2.0) - goedkeuring
Vlaanderen en de lokale besturen slaan door het ondertekenen van het Lokaal Energie- en Klimaatpact de handen 
reeds in elkaar om samen de nodige transitie in het energie- en klimaatbeleid waar te maken. Het Lokaal Energie- 
en Klimaatpact 2.0 (LEKP 2.0) geeft een vervolg aan het Lokaal Energie en Klimaatpact van 2021 en bevat een 
aanscherping van de klimaatambities die in LEKP 1.0 werden vooropgesteld. Dit in lijn met de verscherpte 
Europese klimaatdoelstellingen vermeld in het Fit for 55-pakket. 

Goedgekeurd

5. Ontwerp Adaptatieplan - goedkeuring
Dendermonde ondertekende het burgemeestersconvenant en geeft daarmee aan werk te willen maken van onze 
klimaatdoelstellingen. Hiervoor updaten we in participatie met tal van stakeholders zowel ons mitigatieplan, als 
maken we een adaptatieplan op. 
De gemeenteraad keurt het adaptatieplan goed. 

Goedgekeurd



FINANCIËN

6. Aankoop schoolmeubilair via raamcontract aankoopcentrale DOKO -toetreding - goedkeuring  
De toetreding tot het raamcontract van de aankoopcentrale DOKO vzw voor de aankoop van schoolmeubilair voor 
de gemeentelijke basisscholen van Dendermonde (GBS De Toverboon, GBS De Schakel, GBS ’t Kraaiennest, 
GBS De Klinker, GBS Echo) wordt ter goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraad. 

Goedgekeurd

7. Belasting op tweede verblijven en recreatiehuizen - tweede aanpassing - goedkeuring

Uitgesteld

8. Belasting op ongeschikte en onbewoonbare woningen - tweede aanpassing - gecoördineerde 
versie - goedkeuring

Uitgesteld

9. Reglement tot registratie en belasting van leegstaande woningen en gebouwen - tweede 
aanpassing - goedkeuring

Uitgesteld

10. Aanvullende belasting op de personenbelasting 2023 - goedkeuring

Uitgesteld

11. Opcentiemen op de onroerende voorheffing 2023 - goedkeuring 

Uitgesteld

12. Overeenkomst tussen Farys/TMVW en de stad Dendermonde met betrekking tot het inzamelen, 
transporteren en saneren van het door de TMVW aan haar abonnees geleverde water op het 
grondgebied van Dendermonde - gemeentelijke bijdrage 2023 - goedkeuring 

Uitgesteld

13. Jaarrekening lokaal bestuur 2021 - goedkeuringsbesluit Vlaamse overheid - kennisname

Uitgesteld

14. Reglement burgerbudget - tweede aanpassing - goedkeuring

Uitgesteld

15. Retributie op werken aan nutsvoorzieningen op het gemeentelijk openbaar domein - goedkeuring

Uitgesteld

BELEIDSCOÖRDINATIE

16. IVSES (interlokale vereniging sociale economie Scheldeland) - regierol sociale economie en werk 
2023-2025 - subsidiedossier en samenwerking DDS - goedkeuring

De gemeenteraad neemt kennis van het subsidiedossier regierol sociale economie en werk, gaat akkoord met de 
indiening van de aanvraag voor de oproep ‘De lokale regierol van de gemeenten op het vlak van sociale economie 
én werk, 2023-2025’, gaat akkoord de verbintenisverklaring te ondertekenen en gaat akkoord met de uitbesteding 
van de regierol aan DDS.
 
Goedgekeurd



INTERCOMMUNALES EN VERENIGINGEN

17. DDS - Bijzondere Algemene Vergadering 12 december 2022 - agenda -goedkeuring
De gemeenteraad keurt de agenda voor de Bijzondere Algemene Vergadering van de intercommunale DDS op 
12 december 2022 goed. 

Goedgekeurd

18. VERKO - Bijzondere Algemene Vergadering 12 december 2022 - agenda - goedkeuring
De gemeenteraad keurt de agenda van de Bijzondere Algemene Vergadering van de intercommunale VERKO op 
12 december 2022 goed. 

Goedgekeurd

19. Cipal dv - Algemene Vergadering 15 december 2022 - agenda - goedkeuring
De gemeenteraad keurt de agenda van de Algemene Vergadering van Cipal dv op 15 december 2022 goed. 

Goedgekeurd

20. Blijdorp III - Algemene Vergadering 13 december 2022 - agenda - goedkeuring
De gemeenteraad keurt de agenda van de Algemene Vergadering van Blijdorp III op 13 december 2022 goed. 

Goedgekeurd

PATRIMONIUM

21. Erfpacht gemeentehuis Sint-Gillis-Dendermonde - goedkeuring
De gemeenteraad gaat principieel akkoord met de toekenning van een kosteloze erfpacht aan VZW Oud-
Gemeentehuis met zetel te Dendermonde, Sint-Gillislaan 22 voor de voorbouw of lot A op het splitsingsplan van 
het gemeentehuis te Sint-Gillis. 
De gemeenteraad gaat principieel akkoord om een erfpacht te verlenen aan SIF Toontjeshuis voor de achterbouw 
of lot B op het splitsingsplan onder de opschortende voorwaarde tot het verkrijgen van een niet meer aanvechtbare 
vergunning voor een minimaal programma van 14 studio’s waar domicilie kan worden genomen en dit bij het 
definitief worden jaarlijks te indexeren.

Goedgekeurd

PERSONEEL

22. Vakantieregeling 2023 - goedkeuring
De gemeenteraad keurt de vakantieregeling 2023 goed, waarbij de twee feestdagen die op een zaterdag of 
zondag vallen vrij op te nemen zijn en waarbij vrijdag 19 mei 2023 (na Onze-Lieve-Heer-Hemelvaart) een 
collectieve sluitingsdag is voor alle diensten.

Goedgekeurd

23. Wijziging personeelsformatie - goedkeuring
Naar aanleiding van het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 11 oktober 2022 waarbij de 
inkanteling van het personeel van de aanvullende thuiszorg in de dienstenchequeonderneming werd goedgekeurd, 
wordt de formatie aangepast. De gemeenteraad keurt de wijziging aan de personeelsformatie goed.

Goedgekeurd



BIJGEVOEGDE PUNTEN

BP 
1.

Punt aangevraagd door Pascal Putteman, raadslid  - interpellant: Els De Wael, raadslid
'Seksueel grensoverschrijdend gedrag'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Els De Wael interpelleert over ‘Seksueel grensoverschrijdend gedrag’.  

BP 
2.

Punt aangevraagd door Niels Tas, raadslid  - interpellant: Tom Bogman, raadslid
'Pleegzorggemeente'
Verklarende nota, als bijlage

Raadslid Tom Bogman interpelleert over ‘Pleegzorggemeente’.  

Besloten vergadering
POLITIERAAD

24. Lokale Politie - benoemingen personeelsleden Lokale Politie Dendermonde - kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de benoemingen nieuwe personeelsleden van de lokale politie Dendermonde.

Dendermonde, 14 december 2022

Met hoogachting 

Namens de gemeenteraad

In opdracht:

                                                    

Wouter Van der Vurst Dieter Mannaert
algemeen directeur voorzitter


